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NL = AVTRES PARTIES DU CODE CIVIL,

Lueiles sontles preseriptions de Ja loi, en ce qui concerne la lecture des testaments 2
o mt-clles les mémes pour les autres actes ?

2. Quels sont les pouvoirs du mineur émancipé ?

3. Quels sont les droits dun acquérenr dimmeuble dans te cas de d.faut de cons
zenance, si limmenble est vendu avee ndication de sa contenance ?

4 Quand y-a-t-il accroissement au profit des ligataires ?

3. Comment le cessionnaize d'une créance, d'un droit on d'une action,  est+il saisi
a Pdgard des tiers ?

6. L'héritier qui n'a accepté que sous héndiice d'inventaire, devient il héritier pur
et simple, par la vente de ses droits dans Ia succession 2

XIL- PRECEDURE NON CONTENTIEUSE.

1. Quelles sont les procédures pour Fobtention des lettres de bénétice dinventaire 2

2. Quelles sont les procéduses A obseever pour hypthéquer valaidement les biens
Au mineur 2

REDACIION D'ACTE.

Dans un testanent, redigez une clause dusufruit Fun fnmenble en faveur dune
personne, et de aue propriété de ce méme immeuhle en faveur d'une autre personne 3
et aussi autre clause eréant substitwtion d'un immeunbile.

QUESTIONS AUN ASPIRAMNTS A L'ETUDE.
L —ruiosorie.

1. La loi maturelle est intrinsequement immuable. —(Prenves).
2. Défimssez les termes suivants @ substance, accident ot mode, cause, bicn, mal,

3

1L —~PuvsIQUE,

1. Son ¢t bruit—{DZanitions). Cause du son et vitesse du son dans air-t Notions),
2, Achromatizme~-( Détinition).

L. MATHEMATIOUES.

A~Géométric, Comment mesure-t-on un terrin sur lequei on ne peut pénétrer >—
{Donnez la regle).

Zriangics. Définitions des diffesentes espéces de triangles, et donnez Ia figure de
chaque espice.

B—Agébre et trigonomitrie. Trois fréres ont achetd une terre au prix de $2.
Le troisidme pourrait la payer seul, si le second Jui donnait la moitié de son aigent §
le sccond 1a paierait seul, si Iainé i donnait le tiers de ce qWil posside ; enfin, Vainé
aurait besoin du quart de P'argent du plus jeune pour payer cette terred lui seul. Quelle
somme possédait chacun de ces trois freves ?

C —~olidthmétigne. 1° Une personne qui avait cmpranté $3,400 3 3% rembourse ¢
capital et donne en sus $119.47 d'intérét. Combien de temps a-t-clle gardé ce capis
(&4




